

港商收購法乙索察 成歐洲首家全華資球會



德普科技CEO李永生(左)和財務總監趙自康(右)在記招上宣布正式入主索察。

在香港交易所上市的德普科技，旗下萊德斯公司入主法乙足球會索察一事，於法國時間6日晚在記者會上對外宣布。索察由此成爲歐洲首家由華人全資擁有的球會。

法國汽車製造業巨頭標致集團同日發表公告，確認已將所持的索察股份全部轉讓，萊德斯成爲索察唯一股東。索察主席沃爾布和萊德斯母公司德普科技的董事會主席李永生當日出席在索察主場的新聞記者會，揭曉索察新球季的隊徽、球衣和宣傳口號等。

李永生重申萊德斯入主索察不會導致球會裁員，也無意改變球會目前的架構和運營方式，「我們尊重索察的文化，希望能延續其傳統。」李永生續說：「我們期待的是長期收益，而不是把球會當商品。希望索察可在盡可能短的時間裡重返法甲。」

德普科技是一家在中國香港上市的公司，主要從事製造及銷售LED照明產品及配件、節能項目及提供物業轉租服務，今年2月與標致汽車達成收購意向，5月18日簽署轉讓合同，作價700萬歐元(約6000萬港元)。索察是征戰法甲年數最長的球會，闖蕩頂級聯賽66個球季，曾兩獲法甲冠軍(1935年、1938年)，兩度捧起法國盃(1937及2007年)，去年夏天降入法乙組。

美賭城路不拾遺獲獻香吻 昨抵日本颶天王旋風

C朗攬女谷新產品 豔色福無邊



C朗攬住日本女粉絲錫錫。



C朗坐定定，收金髮女郎香吻。



女球迷「集郵」，C朗搭膊頭。

跟日前輸掉美洲國家盃的宿敵墨西哥相比，皇家馬德里足球巨星C·朗拿度則可謂春風滿面。何解？因為他之前先在美國賭城發生「手機艷遇」，昨日到東京宣傳代言健身產品時更和女粉絲又攬又錫，令人羨慕不已。

預定明日(9日)到上海宣傳代言全新健身產品「電震貼」的C朗，昨日先赴日本東京，作今次宣傳之旅的首站。在下午活動中，C朗和即場抽中的一名女fans和一名男童進行互動，其中該名24歲女碩士生被C朗突然攬及親吻，令她當場不知所措。

這名長髮女子直認被C朗的魅力迷倒，連大會司儀叫她落台都聽不入耳。她問C朗放假時會怎樣過，C朗說：「早上先流點汗(指做運動)，吃過早餐便送兒子去學，之後會兩父子一起玩，大多也是和家人共度。」如此顧家好男人，難怪全球女球迷都對C朗趨之若鶩。C朗亦叫那10歲足球少年必須「持續抱有夢想」，努力不懈才會有出眾球技。

而在C朗東來前，葡萄牙天王在美國拉斯維加斯度假時亦有艷遇，一名叫米蘭的金髮女子把照片放上Instagram，可見她和C朗的親密合照。事緣米蘭不慎遺失手機，後來C朗發現它，雖然身處一里之外，C朗也趕回賭城物歸原主，並邀米蘭共晉晚餐。

遭網民戲稱「必有下文」

從幾張合照所見，C朗亦被另一金髮女子錫面，大夥兒相處融洽，有網民直言C朗肯定是看到手機中的靚女相，才極速趕去赴會，也估計他們「必有下文」。

記者 鄺御龍

變大隻全因一句「你太瘦」

C朗向來以滿身弗爆肌肉見稱，其狂練體能的程度堪稱全球足壇之冠，但背後原因竟然來自一句「你太瘦」。這位葡萄牙世界級前鋒近日提到，因多年前被批評太瘦而決意狂練肌肉。C朗憶起往事時說：「當我還是年輕球員時，別人會說我很有天賦，但太瘦了！」令那時身材單薄的

他花了幾年下苦功，結果在轉投皇馬時已是一名肌肉型男。「從那時起，我下決心一定要變得更強壯。我在健身室付出許多努力，我的身材也終於達到理想狀態。」

在昨日首播的「電震貼」廣告中，僅穿內褲的C朗露出完全靚肌，必能吸引女球迷視線，然而他笑容依然僵硬，有網民即留言譏笑他「樣子古板」。

記者 鄺御龍



C朗代言瘦身產品的新廣告。

足球雜錦

香川真司起仔 祖家顯威「蜂」

獲新主帥杜普承諾會予以重用的香川真司隨多蒙特回到自己祖國日本踢友賽，昨對陣川崎前鋒，香川梅開二度，另起仔的還有奧巴美揚，最終「蜂軍」大勝6:0。



香川真司(右)梅開二度。

美金盃哥斯達黎加誓剝「牙」

明早美國美洲盃B組首輪，續以富威前鋒拜仁雷斯和阿仙奴射手祖爾甘保掛帥的3屆盟主哥斯達黎加將撲擊早前美洲盃3戰全敗的牙買加(本港時間周四9:00a.m.開賽)。

拜仁下周六「鳥巢」撼華倫

已宣布今夏來華踢熱身賽的德甲冠軍拜仁慕尼黑黑實下周六(7月18日)在北京「鳥巢」體育場火併西甲勁旅華倫西亞，爭季前奧迪盃。

拿尼要重展自信 聖卡斯特或投波圖

離開曼聯加盟費倫巴治的葡萄牙飛翼拿尼稱近年雖未受舊會重用，卻沒損自信。另有傳皇馬門神「聖卡斯」卡斯拿斯或選擇葡超勁旅波圖作下一站。



拿尼重新出發。

記者 梁志達

準備8·22開咧 西甲為亞洲市場擴早場規模

美斯「心已傷」 傳暫別阿國足



漫畫版的巴塞球星，包括美斯(左下)、尼馬(右上)和「咬人蘇」蘇亞雷斯(左上)等。

再跟美斯擦身而過，美斯未能拆走國際大賽「無冕球王」的牌匾，賽後慘遭阿根廷媒體炮轟，直指他配不上隊長臂章。美斯在社交網開腔，坦言決賽輸波令他「很傷心」，昨晚甚至有權威消息傳出，「球王」有可能因而暫別阿根廷國足一段時間！

遭狠批不配做隊長

阿根廷去年世界盃決賽加時不敵德國，今屆美洲盃希望彌補傷痛，但結果功敗垂成，周日互射12碼不敵智利，未能打破22年國際大賽冠軍荒，令集球會與個人榮譽於一身的美斯繼續要做國際大賽「無冕球王」。阿根廷《奧萊報》日前狠批美斯再做「散步帝」，不配繼續當隊長。



阿達杜倫加盟巴塞。

巴塞羅那Twitter

「在足球世界沒什麼比決賽敗陣更傷心，但我仍要感謝在近日苦戰中依然一直支持我們的球迷。」阿根廷權威體育記者賓尼迪圖昨晚透露，「收到風」美斯考慮暫別國家隊，除了友賽，10月到11月的世界盃首4輪外圍賽可能都不用預他。美斯要集中精神為巴塞羅那聯賽衛冕做準備，西班牙甲組足球聯賽昨宣布新球季「開咧日」是8月22日。據報為了亞洲市場，西甲將減少香港時間傳統凌晨4、5時的場次規模，增加近年已試行的「早場」。

巴塞羅杜倫 新主席可退貨

另巴塞昨宣布簽入近年協助馬德里體育會贏得西甲、西盃及歐霸盃的28歲土耳其國腳進攻中場阿達杜倫，轉會費3400萬歐元(約2.9億港元)。杜倫要明年才可為被罰禁註冊新球員至明年1月的巴塞披甲，同時下周巴塞新主席選舉後新任主席有權取消這交易。

記者 梁志達

派路別祖記：黑白戰袍永難忘



拿拿等紐約城球員歡迎新隊友派路(右)的加盟。

在祖雲達斯4年完成意甲四連霸大業的中場「傳球大師」派路，6日晚落實以自由身加盟美職聯紐約城，將跟新隊友韋拿和林柏特並肩作戰。

人工冠絕美職聯

派路將享800萬美元的美職聯最高年薪。他在社交網上留言：「很難將情感轉化成文字，尤其在祖記度過我生命中很重要的4年後。我只能衷心向

所有在這工程一直陪伴我和支持我的大家說多謝……我絕不會忘記與黑白戰袍結下的情緣，祝願祖記繼續向前。」祖記則在官網對派路說：「感謝你付出的一切，大師。」

派路今年36歲仍寶刀未老，過去4年為祖記上陣164場入19球(包括15個罰球入波)和貢獻了35次助攻，助「斑馬兵團」四奪聯賽錦標，上月完成意甲、意盃雙料冠軍。派路是意大利勇奪2006年世界盃的冠軍功臣，而在AC米蘭10年間亦盡攬意甲、意盃和歐聯等錦標。

續約冠軍將帥

送別傳球大師的祖記另一方面成功跟冠軍主帥阿利基尼續約至2017年，還與意國中場大將馬治斯奧續約到2020年。

記者 梁志達

肥哨識到「新男友」?

2002年巴西隊世界盃冠軍神射手朗拿度退役後成爲一家美國足球會的股東，「肥哨」近日還識到「新男友」。近日他在一條自拍的片段中大叫「這是我男友」，那男子從後對肥哨又攬又錫。講笑定認真？且到網址www.youtube.com/watch?v=dYgqWTR_pfY看片。



肥哨被人阻攔狀甚陶醉。

記者 梁志達